
Muži v Kunovicích ovládli i druhý turnaj 3. ligy

Napsal uživatel Prcínek

O víkendu 14.-15. května pokračovala 3. liga druhým turnajem, tentokrát v Kunovicích.

  

  

  

Prvním soupeřem nám byli Predators z Otrokovic. Utkání jsme začali v útoku a hned v první
směně třikrát bodujeme. Ve druhé směně sice vycházíme naprázdno, ale náš třetí útok sedmi
body zápas rozhoduje. Výsledek pečetí ve čtvrté směně Ondra Ochoc svým (myslím, že prvním
„chlapským“…) výstřelem za plot. Celé utkání za nás skvěle odházel Špáča. Za čtyři směny
pustil na mety pouze pět hráčů soupeře a celou púlku outů zařídil společně s Matějem v podobě
SO. Na pálce byli stoprocentní (3/3) Filip a Kuba.

  

Predators Otrokovice – Klackaři Kostelec 0:11

  

(B: Matěj 2, Filip 2, Ondra O. 2, Lukes, Prcínek, Kuba, Špáča, Libor)

  

  

Druhé utkání proti Severu Brno začínáme v obraně s Mirďasem na prkně. Soupeř začíná útok
jedním bodem v první a končí druhým bodem ve čtvrté směně. Víc mu naše obrana nepovolila.
Nám naopak soupeřův nadhoz vyhovuje a díky 14 hitům a skvělému pohybu po metách
končíme utkání po čtvrté směně rozdílem. Na pálce byli stoprocentní (3/3) Huska a Lukes, který
dokonce ve dvou startech po sobě odpálil (a hlavně oběhl…) dva in-park HR.

  

Klackaři Kostelec – Sever Brno 14:2

  

(B: Filip 3, Lukes 3, Ondra Š. 3, Huska 2, Mirďas 2, Staník)
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Nedělní program turnaje startujeme proti Locos Břeclav C. Naši obranu od začátku drží na
nadhozu Ondra Šeda. Chviličku mu trvá, než se zaměří, ale pak už je to koncert – za pět směn
pustí na metu jen 8 pálkařů, hodí 7x SO a s podporou naší obrany udrží čisté konto. Také
břeclavští jsou v obraně pozorní. Sice děláme bod hned prvním pálkařem, ale nejtěsnější
vedení platí až do čtvrté směny. V té Ondra Š. přidává druhý bod a další dva stahuje krásným
hitem Kuba. V pátém útoku soupeře rozběháme a děláme další uklidňující 3 body.

  

Klackaři Kostelec – Locos Břeclav C 7:0

  

(B: Lukes, Filip, Huska, Ondra Š., Prcínek, Staník, Matěj)

  

  

Náš poslední zápas v turnaji hrajeme proti zatím rovněž neporaženým domácím. Očekávala se
vyrovnaná bitva. Naše obrana pod Mirďasovým „vedením“ však udrží soupeřův útok a ten se
nedostane dál, než na třetí metu. My se bodově prosazujeme ve druhém útoku, kdy naše dva
boy stahuje Špáča krásným in-park HR. Ve třetí směně předvádíme kombinaci hitů a trestání
chybek Šneků a přidáváme dalších 5 bodů. Pak už se nám bodově prosadit nepodaří ani proti
Broňovi, ale k vítězství v utkání i turnaji to stačí.

  

Snails Kunovice B – Klackaři Kostelec 0:7

  

(B: Staník 2, Huska, Ondra O., Mirďas, Standa, Špáča)

  

  

 Celý turnaj provázelo krásné počasí. Servis pořádajících Šneků byl tradičně perfektní.
Symbióza mezi „starými pány“ a „mladými puškami“ fungovala parádně na hřišti i mimo něj.
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Soutěž bude pokračovat turnajem v našem domácím prostředí poslední květnový víkend. 

  

  

Report Snails Kunovice si můžete přečíst zde .

  

Report Severu Brno si můžete přečíst zde .
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https://www.snails.cz/Muzi-B-2022/
https://www.sk-sever-brno.org/view.php?cisloclanku=2022051601

